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Твердый при обычных условиях нерастворимый в воде оксид А широко применяется в стро-
ительстве и является сырьем для получения стекла. При сплавлении А с карбонатом натрия полу-
чили твердое хорошо растворимое в воде вещество Б и газ (н.  у.) В. Соль Б можно получить
также при сплавлении А с оксидом натрия. При пропускании избытка В через раствор гидрокси-
да кальция выпал белый осадок Г, который затем растворился с образованием раствора вещества
Д, обусловливающего временную жесткость воды. Найдите сумму молярных масс (г/моль) ве-
ществ А и Д.


